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Të nderuar prindër dhe familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias, 

 

Për shkak se mësuesit dhe kurrikulat me cilësi të lartë janë jashtëzakonisht të rëndësishme për 

përmirësimin e arritjeve të nxënësve, Distrikti ka zotuar 70 milion dollarë për të blerë dhe zbatuar 

burime të reja mësimore për lexim, matematikë dhe shkencë. Ky është një investim historik për 

fëmijët e Filadelfias në përputhje me rrethin shkollor plani i ri strategjik - Accelerate Philly. Plani 

strategjik është për t'u shërbyer studentëve, mësuesve, familjeve dhe komuniteteve gjatë pesë viteve të 

ardhshme dhe përfaqëson veprimet që ne do të ndërmarrim për të përshpejtuar arritjet akademike të 

studentëve. 

 

Për të siguruar një tranzicion të qetë, Distrikti do të marrë me faza për zbatimin e burimeve të reja bazë 

mësimore në tema të ndryshme. Pas vlerësimit të kujdesshëm të nevojave të nxënësve, në fazën e parë do 

të implementojmë burimet e reja të matematikës K-12 për vitin shkollor 2023-24. Jam i ngazëllyer të 

njoftoj se kemi zgjedhur Imagine Learning LLC/Matematics Ilustrative si shitësin që do të ofrojë burimet 

tona të reja, me cilësi të lartë, bazë mësimore të përafruar me standardet për matematikën. Ju inkurajoj ta 

vizitoni faqen e tyre  për të mësuar më shumë dhe për të eksploruar materialet informuese në dispozicion. 

 

Pas zbatimit të burimeve të matematikës K-12, ne planifikojmë të futim në faza burimet bazë mësimore 

PreK Math dhe PreK-12 English Language Arts (ELA) duke filluar nga viti shkollor 2024-2025. Burimet 

bazë mësimore për klasat 3-12 Zhvillimi i Gjuhës Angleze (ELD), PreK-12 Science dhe K-12 Special 

Education (si burime plotësuese) do të zbatohen në fazat e ardhshme. 

 

Burimet bazë mësimore, duke përfshirë tekstet shkollore, aktivitetet praktike dhe virtuale, mësimet dhe 

materialet dixhitale janë mjetet që mësuesit përdorin për të ofruar kurrikulën dhendërtoni njohuritë e 

nxënësve. Së bashku, burimet bazë mësimore dhe një kurrikulë e përgjegjshme kulturalisht janë kritike 

për përshpejtimin e arritjeve të studentëve dhe fuqizimin e studentëve për të pasur sukses në të ardhmen. 

 

Duke filluar nga kjo verë dhe gjatë gjithë vitit shkollor, do të ketë mundësi të vazhdueshme për 

edukatorët, familjet dhe studentët që të familjarizohen me burimet e reja bazë mësimore dhe të përjetojnë 

se si funksionojnë në praktikë. Do të ketë një seri seancash informacioni virtual dhe personalisht ku mund 

të ndërveproni me burimet kryesore mësimore dhe të mësoni se si të mbështesni mësimin e fëmijës suaj 

në shtëpi. Ju mund të prisni komunikim të rregullt për këto seanca në të ardhmen e afërt. 

 

E kam thënë edhe më parë – ne jemi partnerët tuaj në edukimin e fëmijës suaj. Procesi kryesor i 

përzgjedhjes së burimeve mësimore ka qenë një shembull i shkëlqyer i këtij partneriteti. Që nga janari, ju 

keni qenë partnerët tanë në procesin e përzgjedhjes së burimeve kryesore mësimore. Ju u angazhuat me 

shitësit në takimet dhe përshëndetjet e shitësve dhe dhatë komente kritike përmes sondazheve dhe 

seancave. Për të gjitha këto, ne ju falënderojmë! 

 

https://www.philasd.org/strategicplan/
https://edu.imaginelearning.com/illustrative-mathematics-philadelphia
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Ndërsa vazhdojmë të punojmë së bashku, besoj se mundemi Accelerate Philly, arrim Objektivat & 

Mbrojtëset e Bordit të Arsimit dhe përgatitini të gjithë studentët të imagjinojnë dhe realizojnë çdo të 

ardhme që dëshirojnë. 

 

Në partneritet, 

 
Tony B. Watlington Sr., Ed.D. 

Superintendenti 

Distrikti Shkollor i Filadelfias 


